

ПРОТОКОЛ № 3

На 04.11.2021 г., в 9,00 ч., в изпълнение на протоколно решение по протокол № 114 от 29.10.2021 г. от заседание на Централната изборителна комисия (ЦИК), определената със заповед № 27-АД от 02.11.2021 г. комисия за провеждане подбор за заемане длъжността „Експерт, администриране на системи“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК, в състав:

Председател:

Гергана Стоянова – член на ЦИК

Членове:

Радостина Цветанова – „главен експерт „Човешки ресурси“ и ЗБУТ“ в дирекция „Администрация“;

Милена Радославова – „главен юриконсулт“ в дирекция „Администрация“;

Атанас Керезов – „главен експерт „Информационни и комуникационни технологии“ в дирекция „Администрация“;

Тодор Цолов – външен експерт.

разгледа подадените документи от кандидата за участие в подбора за заемане длъжността „Експерт, администриране на системи“ и установи, че документи за участие в подбора за заемане на длъжността е подал един кандидат, посочен по реда на постъпване на заявлението и входящ номер:

вх. № 1 Т Н М

I. Комисията разгледа документите на кандидата за участие в подбора за заемане длъжността „Експерт, администриране на системи“ в администрацията на Централната изборителна комисия и констатира, че кандидата е подал в срок документи съгласно обявата за подбора.

II. След преглед и обсъждане на представените от кандидата документи комисията констатира, че Т Н М не отговаря на обявените от ЦИК минимални изисквания за заемане на длъжността и не го допуска до следващ етап на подбора за заемане длъжността „Експерт, администриране на системи“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК.

При преглед на документите на кандидата комисията констатира, че те не удостоверяват изискващата се минимална образователно-квалификационната степен и не удостоверяват наличие на минималния професионален опит в областите на дейност по длъжностна характеристика, поради което не го допуска до следващ етап на подбора за заемане длъжността „Експерт, администриране на системи“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК.

Протоколът на недопуснатите кандидати да бъде публикуван на 5 ноември 2021 г. на интернет страницата на Централната избирателна комисия.

Заседанието на 04.11.2020 г. приключи в 10:40 часа.

Комисия:

Гергана Стоянова

Радостина Цветанова

Милена Радославова

Атанас Керезов

Тодор Цолов